Baejarrad - FW: Fraedslunefnd - 385

Til . boérdis Sif Sigurdardéttir

Fra . Gisli Halldor Halldérsson

CC . Hjordis brainsdéttir;Margrét Halldorsdéttir;alj
Heiti . Beejarrad - FW: Freedslunefnd - 385
Malsnumer : 2016110039

Malsadili . Beejarrad

Skrad dags : 07.12.2017 13:42:29

Hofundur : Gisli Halldor Halldérsson
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Pessi tillaga starfshdpsins parf ad fara a dagskré bagarrads og undir henni parf ad koma fram ayktun
frasdslunefndar um malié.

A grunni pess getur bagarrad gert tillégu til bagarstjornar.
Fylgiskjolin megafylgjaJ

Gidli H. Halldérsson

Bagarstjori | safjar dar bag ar

Isafjardarbaer, Stjornsysluhusinu, Posthdlf 56, 400 isafjordur.

Simi: 450 8000, Fax: 450 8008, Netfang: disli@isafjordur.is - \Vefur: www.isafjordur.is

| safjar darbaer er Flateyri, Hnifsdalur, [safjérdur, Sudureyri & bingeyri - auk pess blémleg byli, strandsvasdi og
osnortin viderni.

SILFURVOTTUN 2016

Sweitarlélbgin & Vestfjirdum hala hlotid

silifeer vottun frd umbverfisvotlunar-
samibkunum EARTHCHECK

The Westfjords - one of Iceland’s most spectacular regions - Lonely Planet

From: Gudran Birgisdottir

Sent: 7. desember 2017 10:46
To: Bagarfulltrtar

Cc: Skjalastjori

Subject: FW: Fradslunefnd - 385

Fundargerd fraedslunefndar 07.12."17

Med bestu kvedju

Gudrun Birgisdottir

Skola- og sérkennslufulltr Gi | safjar dar bag ar

| safjardarbaer, Stjornsys uhtsinu, Postholf 56, 400 isafjordur.
Simi: 450 8003, Fax: 450 8008, Netfang: gudrunbi @isafjordur.is - Vefur: www.isafjordur.is
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| safjar darbaer er Flateyri, Hnifsdalur, i safjérdur, Sudureyri & bingeyri - auk pess blémleg byli, strandsvasdi og
osnortin viderni.

The Westfjords - one of Iceland’s most spectacular regions - Lonely Planet



